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SCHALTPLAN DER ELEKTRISCHEN 

1. Vordere Standleuchten. 
2. Vordere Blinkleuchten. 
3. Halogenlampe für Fernlicht. 
4. Halogenlampe für Abblendlicht. 
5. Motorkompressor für Fanfarenhörner. 
6. Relais für Fanfarenhörner. 
7. Motorlüfter. 
8. Zündspule. 
9. Kontaktgeber für Ölmanometer. 

10. Zündverteiler. 
11. Zündkerzen. 
12. Drehstrom-Lichtmaschine. 
13. Wärmeschalter für Motorlüfter. 
14. Seitliche Blinkleuchten. 
15. Wärmeschalter für Wasserthermometer: lässt 

bis Skalenende ausschlagen (gefährliche 
unabhängig vom Wärmefühler 18. 

16. Kontaktgeber für Öldruck-Kontrollampe. 
17. Vorwiderstand für Wasserthermometer. 
18. Wärmefühler für Wasserthermometer. 
19. Batterie. 
20. Spannungsregler. 
21. Relais für Motorlüfter. 
22. Ladeanzeigerelais. 
23. Anlasser. 
24. Steckdose für Handleuchte. 
25. Schmelzsicherungen. 
26. Druckschalter für Bremsleuchten. 
27. Schmelzsicherung für Zigarrenanzünder. 
28. Elektrische Scheibenwaschpumpe. 
29. Blinkgeber für Blinkleuchten. 
30. Scheibenwischermotor. 
31. Vorrichtung für intermittierenden Scheibenwis 
32. Blinkgeber für Kontrollampe der angezoger 

bremse. 
33. Hauptschalter der Aussenbeleuchtung. 
34. Kraftstoffstandanzeiger. 
35. Anzeigeleuchte der Kraftstoffreserve. 
36. Beleuchtungslampe des Kraftstoffstandanzeig, 
37. Kontrollampe (grün) für vordere und hintere 
38. Kontrollampe (grün) für Blinkleuchten. 
39. Beleuchtungslampen für Geschwindigkeitsm 

Kilometerzähler. 
40. Kontrollampe (blau) für Fernlicht. 
41. Öldruck-Kontrollampe (rot). 
42. Beleuchtungslampe für Ölmanometer. 
43. Ölmanometer. 
44. Ladeanzeigeleuchte (rot). 
45. Beleuchtungslampen für Drehzahlmesser. 
46. Motordrehzahlmesser. 
47. Wasser-Fernthermometer. 
48. Beleuchtungslampe für Wasser-Fernthermom 
49. Elektrische Uhr. 
50. Beleuchtungslampe für Uhr. 
51. Regelknopf für Scheibenwischergeschwindigk 
52. Kontrollampe (rot) der angezogenen Handbr 
53. Reserveleuchte. 
54. Schalter, mit Widerstand, für Instrumentenb 
55. Druckschalter an den Türen für Innenleucht 
56. Zünd-Anlass-Schalter mit Schaltschlüssel. 
57. Abblendschalter und Lichthupe. 
58. Umschalter für Blinkleuchten. 
59. Dreistelliger Schalter für Scheibenwischer/W 
60. Druckknopf für Fanfarenhörner. 
61. Dreistelliger Schalter für Lüftungs- und Heizu 
62. Elektrischer Zigarrenanzünder (mit Beleuchtur 
63. Reserveschalter. 
64. Innenleuchte mit eingebautem Schalter. 
65. Gebläsemotor mit zwei Drehzahlstufen. 
66. Kraftstoffstandgeber. 
67. Druckschalter für Gepäckraumleuchte. 
68. Druckschalter für Rückfahrleuchten. 
69. Schalter für Kontrollampe der angezogenen Ha 
70. Gepäckraumleuchte. 
71. Hintere Blinkleuchten. 
72. Bremsleuchten. 
73. Schlussleuchten. 
74. Rückfahrleuchten. 
75. Kennzeichenbeleuchtung. 

KENNFARBEN DER LEITUNGEN 

Arancio = Orange Giallo = Gelb Rosa 
Azzurro = Hellblau Grigio = Grau Rosse 
Bianco Weiss Marrone = Braun Verde 
Blu Blau Nero = Schwarz Viola 
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ÄNDERUNGEN IM ELEKTRISCHEN SCHALTPLAN FÜR 
WAGEN MIT TRANSISTORZÜNDUNG 

6. Relais für Signalhörner. 
10. Zündverteiler. 
80. Zündschaltgerät. 
81. Kondensator für Signalhörner. 
82. Hochspannungskabel in Stellung für Transistorzündung. 
83. Zündspule für Transistorzündung (anstelle der Zündspule 8). 
84. Hochspannungskabel in Stellung für Batteriezündung. 
85. Zündspule für Batteriezündung. 
86: Anschlussdose (einfa~h) für Transistorzündung. 
87. Anschlussdose (einfach) für Batteriezündung. 
88. Anschlussdose (zweifach) für Batteriezündung. 
89. Zur Anschlussklemme 15 des Zünd-Anlasschalters. 
90. Anschlussdose (zweifach) für Transistorzündung. 
91. Zur Anschlussklemme M des Motor-Drehzahlmessers. 

Anmerkung. Die hinzugefügten Teile sind farblich gekennzeichnet. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


